

雅客联与梅州会馆及 Intan Prima 狮子会

斋戒月献爱心 向民众分发600份礼包



张秋丰(左起)、Daniel、江森成、黄森雄等在分发爱心礼包时合影



雅加达客属联谊会、印尼梅州会馆以及雅加达 Intan Prima 狮子会领导在分发爱心礼包

【本报讯】2021年5月2日(星期日)上午9时,为了迎接即将到来的2021年开斋节,雅加达客属联谊会、印尼梅州会馆以及印尼 Intan Prima 分会,在 Jl.batu tulis Raya 的雅加达客属联谊会大楼下举行慈善活动,并向周边附近地区的居民分发600份包括大米、砂糖、食用油、泡面、蜜枣、饼干等爱心礼包。



Daniel向民众分发爱心礼包



江森成会长向民众分发爱心礼包



刘佳平向民众分发爱心礼包

雅加达客属联谊会监事长、印尼梅州会馆监事长以及雅加达 Intan Prima 狮子

会会长江森成表示,这三个组织每年都会在开斋节前夕举行慈善活动,把我们的

爱心分享给庆祝开斋节的民众,希望他们也能感受到节日的欢乐气氛。他说,

“目前冠状病毒疫情还未结束,希望大家能够遵守健康

门,大家把持距离,戴口罩,并相信在大家的努力下,我们一定能够战胜疫情。”
出席这次爱心活动的雅加达客属联谊会、印尼梅州会馆以及雅加达 Intan Prima 狮子会的其他领导:张和然、刘佳平、叶顺荣、黄森雄、Daniel、张秋丰、叶书庚、李锦兰、李锦璇、赖文喜,青年部主任张清文等。 本报记者明光报道

雅加达举办“斋戒月献血”社会公益活动



李义富

【本报讯】斋戒月并没有减少社区互助同胞的热情。雅加达首都专区印尼华裔总会(INTI)主办献血活动,人们积极参与协助雅加达首都专区红十字会充实血液库存。在 Agung Podomoro 的支持下,印尼华裔总会与首都专区印尼红十字会以及新明会校友携手合作,于2021年5月1日周六在雅加达 Mangga Dua Square 购物中心 A 座履行卫生规程的规定,主



支持和赞助委员会与雅加达首都专区印尼华裔总会总主席合影



李义富、杰妮正在见证献血活动

办献血社会公益活动。雅加达首都专区印尼华裔总会主席李义富(I Wayan Suparmin)表示,雅加达印尼华裔总会与查雅首都专区红十字会协同合

作,进行例行的献血活动。将斋戒月作为分享善举之月,协助印尼红十字会进行血液库存。献血活动从印尼西部时间10时正开始,献血活

动出席者有理事会人员,印尼华裔总会副主席曹伟明(Harmin Sarana)医生博士、印尼华裔总会代理秘书长叶展德(Candra Yap)以及 Elang Indonesia、IntiBi-

os Lab、GADDI、FKFI、The Famous Club、PT Saras Subur Abadi、KPSGI、Linda 外币交易商等等赞助商的代表。组委会负责人杰妮

(Jenny Majo)介绍说,这项活动按照卫生规程进行得井然有序,献血者达到预定的目标105人,她对此社会公益活动表示十分感激。(记者:BAM-EKA)



正在献血的献血者



献血者接受纪念品



献血活动进行时的气氛

印尼玛大孔院成功举办线上回族历史文化讲座

【万隆讯】当地时间4月30日下午1点半,玛拉拿达基督教大学孔子学院和印尼汉语教师联谊会(IGUMI)共同举办了长达四个小时的回族历史文化相关讲座。讲座内容涵盖了中国回族的历史、信仰与功修、风俗习惯等方面,受到了印尼汉语学习者和爱好回族文化的穆斯林的热烈欢迎。

河北省伊斯兰协会副会长、河北省经学院常务副院长褚立民在致辞中表示,中国和印尼友好交往源远流长,两国是好邻居、好朋友、好伙伴。汉语教师联谊会与玛大孔院共同举办的回族文化讲座,一定会进一步加深印尼人民对中国的了解,增进两国人民友谊。祝愿中国和印尼友谊万古长青!

此次讲座的文稿由中国回族学会常务理事副秘书长、中国民族政策研究会会员、中国双语教学研究会常务理事吴丕清提供,由孔院教师冯美欣代为宣读。讲座从回族的产生与内涵入手,讲解了回族的历史与现状、回族的六大信仰,念、礼、斋、课、朝五大功修、道德标准和行为

规范,最后介绍了回族人民在食俗、浴俗、婚俗、丧俗等方面的风俗习惯。讲座还为大家展示了泉州清真寺、西安化觉寺、新疆喀什艾提尕尔清真寺、河北定州清真寺等多个清真寺的照片,观众可以直观感受到清真寺中西方融合的建筑风格,又可以了解到伊斯兰教在中国传播的历史。

印尼汉语教师 Ayu 老师还为大家讲解了有关“开斋节”的知识,通过通俗易懂的语言,配合大量精美的图片,向大家介绍了印尼斋月及开斋节的一些风俗习惯。讲座结束后,汉语教师联谊会邀请了在雅加达开兰州拉面馆的老板马海清师傅。马师傅在线介绍了汤鲜味美的兰州拉面,传统的拉面手艺让当地人民

惊叹不已。作为中国特色的传统清真美食兰州拉面已经走出国门,受到了印尼民众的喜爱。语言不能离开文化而存在,这是一场全印尼汉语教师在在线交流的盛会。印尼玛大孔院希望通过回族文化讲座为印尼民众展示丰富多彩的中国回族文化,促进中印尼的文化交流。 供稿:印尼玛大孔院冯美欣



开斋节



手工拉面



观众